

Az Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ
a SARS-CoV-2 vírus delta-variánsának terjedéséről Európában
European Centre for Disease Prevention and Control (ECDC), 2021. június 23.

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, járványügy, pandémia, koronavírus, COVID-19, delta variáns, Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ European Centre for Disease Prevention and Control (ECDC), Európai Unió

Forrás Internet-helye:

<https://www.ecdc.europa.eu/en/publications-data/threat-assessment-emergence-and-impact-sars-cov-2-delta-variant> ;

Treat Assessment Brief, 23 June 2021 (17 p.):

https://www.ecdc.europa.eu/sites/default/files/documents/Implications-for-the-EU-EEA-on-the-spread-of-SARS-CoV-2-Delta-VOC-23-June-2021_1.pdf ;

<https://www.ecdc.europa.eu/en/news-events/ecdc-statement-sars-cov-2-delta-variant-eueea>

Az Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ (European Centre for Disease Prevention and Control – ECDC) értékelése szerint a SARS-CoV-2 vírus delta-variánsának terjedése Európában a nyár folyamán erőteljesen növekedni fog. Ez különösképpen a fiatalkorúakat fogja érinteni, akik eddig nem képezték az oltási kampányok célcsoportját.

Az európai egészségügyi hatóság közleménye szerint a delta-variáns (B.1.617.2) 40-60%-kal erőteljesebben terjed, mint a (brit) alfa-variáns (B.1.1.7).

Ezért azzal számolhatunk, hogy az Európai Unióban, továbbá Norvégiában, Izlandon és Liechtensteinban a koronavírusos fertőzések 70%-a már a delta-variánsnak lesz tulajdonítható. Sőt, augusztus végére ez 90%-ra növekedhet.

Andrea Ammon, az ECDC főigazgatója szerint az előzetes adatok azt tanúsítják, hogy a delta-variánssal azok is megfertőződhetnek, akik már megkapták valamely rendelkezésre álló oltóanyag egyik dózisát. Jó hír viszont, hogy a vakcinák két dózisa már ezzel a variánssal és ennek következményeivel szemben is magas védelmet nyújt.

Ennélfogva rendkívül fontos, hogy az oltási kampányoknak mindenütt magas tempót diktáljanak. Jelen pillanatban az is döntő jelentőségű, hogy a veszélyeztetettek védelme érdekében az első dózis beadását követően az engedélyezett legrövidebb időtartamon belül adják be a második dózist is. De sokak számára még mindig fennáll a COVID-19 általi fertőződés kockázata.